



Numero protocollo e data stampati a margine

# COMUNE DI ADRARA SAN ROCCO AVVISO DI AVVIO DEL PROCEDIMENTO PER LA REDAZIONE DELLA VARIANTE AL PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO (PGT) UNITAMENTE ALLA PROCEDURA DI VALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA (VAS)

ai sensi della I.r. n. 12/2005 e I.r. n. 31/2014 e s.m.i.

# LA RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

## PREMESSO che:

- con deliberazione di Consiglio Comunale n. 10 del 29 giugno 2010 il Comune di Adrara San Rocco ha definitivamente approvato il Piano di Governo del Territorio, ai sensi della legge regionale n. 12/2005 e s.m.i.;
- ai sensi dell'art. 13, comma 11, della citata legge regionale n. 12/2005 e s.m.i. gli atti del Piano di Governo del Territorio hanno acquisito efficacia con la pubblicazione dell'avviso della loro approvazione definitiva effettuata a cura del Comune di Adrara San Rocco sul BURL Serie Avvisi e Concorsi n. 14 del 6 aprile 2011;

VISTA la convenzione per la gestione associata delle funzioni comunali di pianificazione urbanistica ed edilizia sottoscritta dal Presidente della Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi e dal Sindaco del Comune di Adrara San Rocco;

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n. 24 del 2 maggio 2024, assunta al protocollo della Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi n. 10397 in data 10 giugno 2024, con la quale il Comune di Adrara San Rocco ha disposto di procedere alla Variante del Piano di Governo del Territorio (PGT) unitamente alla procedura di Valutazione Ambientale Strategica (VAS), demandando alla Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi i provvedimenti conseguenti in conformità alla convenzione in essere;

VISTA la Deliberazione della Giunta Esecutiva della Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi n. 119 del 15 luglio 2024, di avvio del procedimento di redazione della Variante del Piano di Governo del Territorio (PGT) del Comune di Adrara San Rocco unitamente alla procedura di Valutazione Ambientale Strategica (VAS), ai sensi della L.R. n. 12/2005 e s.m.i.;

# **RENDE NOTO**

l'avvio del procedimento per la redazione della variante al Piano di Governo del Territorio (PGT) del Comune di Adrara San Rocco unitamente alla procedura di Valutazione Ambientale Strategica (VAS), ai sensi della L.R. n. 12/2005 e s.m.i.;

che *Autorità Procedente* per la procedura di Valutazione Ambientale Strategica (VAS) relativa alla variante del Piano di Governo del Territorio (PGT) del Comune di Adrara San Rocco, è la Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi nella persona del Direttore Dott. Silvano Fusari;

che *Autorità Competente* per la procedura di Valutazione Ambientale Strategica (VAS) relativa alla variante del Piano di Governo del Territorio (PGT) del Comune di Adrara San Rocco, è la Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi nella persona del Responsabile Area Tecnica Arch. Claudia Cominetti.

# **PERTANTO**

chiunque abbia interesse, anche per la tutela di interessi diffusi, può presentare suggerimenti e proposte.

Le istanze dovranno essere presentate al Comune di Adrara San Rocco, entro e non oltre le ore 13:00 del giorno 4 ottobre 2024 (venerdì) alternativamente nelle seguenti modalità:

 in forma cartacea, in duplice copia in carta semplice, complete di eventuali allegati a corredo di tutte le copie, all'Ufficio Protocollo del Comune di Adrara San Rocco (BG) – 24060 – Via Guglielmo Marconi n. 2;

## ovvero

 in forma digitale, all'indirizzo PEC del Comune di Adrara San Rocco: comune.adrarasanrocco.bg@pec.it, complete di eventuali allegati.

Le istanze che perverranno oltre tale termine non saranno prese in considerazione.

Il presente avviso viene pubblicato all'Albo on line della Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi e del Comune di Adrara San Rocco, sul sito web istituzionale della Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi e del Comune di Adrara San Rocco, sul BURL, sul sito web regionale SIVAS e reso pubblico sul territorio comunale mediante l'affissione di manifesti.

Il responsabile del procedimento
Responsabile Area Tecnica
Comunità Montana dei Laghi Bergamaschi
Arch. Claudia Cominetti
(Documento informatico firmato digitalmente)